



平成29年3月2日

各 位

会 社 名 KHネオケム株式会社  
代表者名 代表取締役社長 浅井 恵一  
(コード番号：4189 東証第一部)  
問合せ先 取締役財務本部長 平井 謙一  
(TEL. 03-3510-3550)

(訂正) 「平成28年12月期 決算補足説明資料」の一部訂正 (研究開発費) について

平成29年2月14日に公表いたしました「平成28年12月期 決算補足説明資料」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正箇所

「平成28年12月期 決算参考資料 (連結)」

当期実績 (平成28年12月期) 及び次期予想 (平成29年12月期) の「研究開発費」の数値

2. 訂正内容

(訂正前)

(単位:億円)

	前期実績 (平成27年12月期)	当期実績 (平成28年12月期)	次期予想 (平成29年12月期)
設備投資額	24	24	34
償却費	40	35	35
研究開発費	10	<u>8</u>	<u>10</u>

(訂正後)

(単位:億円)

	前期実績 (平成27年12月期)	当期実績 (平成28年12月期)	次期予想 (平成29年12月期)
設備投資額	24	24	34
償却費	40	35	35
研究開発費	10	<u>9</u>	<u>9</u>

なお、訂正後の「平成28年12月期 決算補足説明資料」を次頁に添付いたします。

以 上

平成28年12月期 決算参考資料(連結)

(単位:億円)

	前期実績 (平成27年12月期)		当期実績 (平成28年12月期)		次期予想 (平成29年12月期)	
		対前年 増減率		対前年 増減率		対前年 増減率
売上高	1,035	-27.9%	802	-22.5%	830	3.5%
営業利益 (利益率)	63 (6.1%)	2倍	90 (11.2%)	43.5%	83 (10.0%)	-7.6%
経常利益 (利益率)	63 (6.1%)	2倍	90 (11.2%)	41.4%	84 (10.1%)	-6.1%
親会社株主に帰属する 当期純利益 (利益率)	77 (7.5%)	3倍	60 (7.5%)	-22.0%	57 (6.9%)	-5.2%
増減要因(営業利益)	《増益要因》		《増益要因》		《増益要因》	
	数量差	28	数量差	14	数量差	8
	価格差	17	価格差	5	製造固定費	8
	製造固定費	3	その他	10		
	《減益要因》		《減益要因》		《減益要因》	
	販管費	-4	販管費	-1	価格差	-11
	関係会社・消去	-9	関係会社・消去	-1	その他	-10
					販管費	-2
	計	35	計	27	計	-7
業績動向(売上高・営業利益)	減収・増益		減収・増益		増収・減益	
設備投資額	24		24		34	
償却費	40		35		35	
研究開発費	10		9		9	
ナフサ価格(円/キロリットル)	45,975		32,900		41,000	
為替レート(円/米ドル)	121		109		113	